



Prievidza

Mesto Prievidza, Námestie slobody 14, 971 01 Prievidza

Materiál mestského zastupiteľstva

Číslo: 8/25

Mestské zastupiteľstvo: 03.02.2025

Názov materiálu: Informácia o projekte s názvom „ Modernizácia ZŠ Sama Chalupku v Prievidzi“ a možnosti čerpania finančných prostriedkov

Predkladá: JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta

Prerokované: Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ

Spracovali: Mgr. Ivan Benca, vedúci oddelenia pre projekty a investície

Napísal: Mgr. Ivan Benca, vedúci oddelenia pre projekty a investície

V Prievidzi dňa 27.01.2025





Prievidza

Dôvodová správa:

Názov projektu: Modernizácia ZŠ Sama Chalupku v Prievidzi

Celkový rozpočet projektu: 3 508 000,00 €

Požadovaná výška nenávratného finančného príspevku: 92 % - 3 227 360,00 €

Kofinancovanie žiadateľom – mesto Prievidza: 8 % - 280 640,00 €

Neoprávnené výdavky financované žiadateľom: 0,00 €

Predkladaný projekt je vo vecnom súlade s typom akcie v rámci opatrenia RS04.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu v Programe Slovensko 2021- 2027.

Projekt rieši rekonštrukciu a modernizáciu na ZŠ Ul. Sama Chalupku v Prievidzi.

Modernizácia učební- učebňa IKT a biológie:

- Predmetom uvedenej aktivity je zriadenie dvoch moderných učební: biológie a IKT , vybudovanie relaxačnej / terapeutickej/ miestnosti ako debarierizačného prvku. V prípade učební biológie a IKT pôjde o materiálno-technické vybavenie s využitím najnovších didaktických prostriedkov na úrovni 21.storočia a novým funkčným nábytkom. Po ukončení realizácie projektu budú zriadené a plne funkčné dve moderné učebne IKT a biológie s odporúčanými učebnými zostavami pre prvý a druhý stupeň. Kapacita každej z nich bude 21 žiakov. Učebňa IKT bude mať okrem iného interaktívnu tabuľu, PC zostavy pre žiakov, 3D tlačiareň, multifunkčné zariadenie, sady na učenie programovania pre 1 a aj pre 2 stupeň ZŠ. V učebni biológie interaktívny display s keramickou tabuľou a vizualizér, interaktívny projektor nové moderné laboratórne vybavenie: sady preparačných nástrojov, mikroskopy, laboratórne pracovisko pre učiteľa a žiakov, výučbový software interaktívnych modelov a iné. Učebne budú vybavené novým nábytkom vrátane katedry a lavice pre znevýhodneného žiaka.

Rekonštrukcia ľahkoatletického štadiónu:

- Navrhovaný ľahkoatletický štadión bude slúžiť pre rozvoj atletických športov, zlepšenie podmienok pre športovú činnosť žiakov základnej školy, športových klubov a širokej verejnosti.



Prievidza

Navrhovaný ľahkoatletický štadión sa skladá zo stavebných objektov :

SO-01 Atletický štadión

SO-02 Budova šatní

SO-03.1 Tribúna

SO-03.2 Oplotenie

SO-04.1 Spevnené plochy - vnútorné

SO-04.2 Spevnené plochy - vonkajšie

SO-05 Rozvody NN - osvetlenie

SO-06 Slaboprúd - kamerový systém

SO-07 Sadové úpravy

SO-08 Mobiliár

Ľahkoatletický štadión prejde rozsiahlou rekonštrukciou - rozšíri sa atletický ovál zo 4 na 6 dráh, zbúra sa existujúca tribúna, nová tribúna sa zväčší a posunie, zbúra sa pôvodné oplotenie a nahradí sa novým, prebehne výmena trávnik a s inštaláciou závlahového systému, vybudujú sa spevnené vnútorné plochy pre pohyb ľudí. Vo vnútri atletického oválu sa vybudujú sektory s potrebným vybavením pre technické disciplíny - sektor pre skok o tyči, skok do výšky, skok do diaľky/trojskok, sektor pre hod oštepom a trať vodnej priekopy, klietka pre vrh diskom / kladivom a sektor pre hod guľou.

Budova šatní: navrhované riešenie spočíva v čiastočnej zmene dispozície vyburaním vyznačených priečok a vyhotovením nových deliacich stien a tiež vyburaním nových otvorov v nosných stenách. Stropný systém vzhľadom k použitému konštrukčnému systému s obmedzenou životnosťou a viditeľnému zatečeniu z dôvodu porušenej strešnej izolácie bude kompletne odstránený a nahradený novým strešným konštrukčným systémom.

Tribúna bude vybudovaná ako nový objekt pôdorysného tvaru obdĺžnika, s plochou strešnou a súčasne stropnou konštrukciou s kapacitou 330 miest na sedenie a 80 na státie.

Pôvodné oplotenie, ktoré sa nachádza v riešenom území sa odstráni v plnom rozsahu. Nové navrhované je pletivo z plotových dielcov 3D.

Súčasťou rekonštrukcie bude osvetlenie, kamerový systém, mobiliár a sadové úpravy.

Debarierizácia:

- V rámci priestorov základnej školy bude ako prvok debarierizácie vybudovaná relaxačná/ terapeutická miestnosť. Je navrhnutá tak, aby bola prístupná pre všetkých, vrátane žiakov so špeciálnymi potrebami. To podporuje rovnosť a inklúziu v školskom prostredí. Relaxačná miestnosť poskytuje priestor, kde môžu žiaci a učitelia uniknúť od každodenného stresu. Bude zároveň slúžiť ako prvok prevencie sociopatického správania na školách. Jej vybudovanie je veľmi dôležité pre



Prievidza

vytvorenie bezpečného a podporujúceho prostredia pre všetkých žiakov. Miestnosť bude vybavená nasledovnými prvkami: koberec, relaxačné kreslo na poloľah, regály, písací stôl, sedacia súprava na konzultácie, multifunkčný bunker, audio systém na muzikoterapiu, aróma difuzér na aromaterapiu, svetelná kocka 2x pre svetelnú terapiu.

Návrh na uznesenie:

Číslo:

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

informáciu o projekte s názvom: „Modernizácia ZŠ Sama Chalupku v Prievidzi“ a možnosti čerpania finančných prostriedkov,

II. schvaľuje - neschvaľuje

- a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku za účelom realizácie projektu: „Modernizácia ZŠ Sama Chalupku v Prievidzi“,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu: „Modernizácia ZŠ Sama Chalupku v Prievidzi“ realizovaného v rámci výzvy: PKS-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR“, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Prievidza a platným Spoločným programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja územia udržateľného mestského rozvoja jadrových miest Prievidza, Nováky a mesta Bojnice a obce Koš na roky 2022 – 2030 v maximálnej výške 280 640,00 €,
- d) zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Prievidza.